
Ïðîåêòû ïðîòîòèïîâ çàäàíèé äëÿ 6 êëàññà

1. (Âû÷èñëåíèå)

(a) Âû÷èñëèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 2,2 : 0,2− 30 ·
(
2

5
− 1

6

)
.

(b) Âû÷èñëèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ

(
10,3− 4,25 · 21

5

)
:
2

19
.

2. (Âû÷èñëåíèå è ñðàâíåíèå)

(a) Âû÷èñëèòå çíà÷åíèÿ âûðàæåíèé è ðàñïîëîæèòå èõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ:

462
990

; (−3
4
)3; −1,65 + 0,9.

(b) Âû÷èñëèòå çíà÷åíèÿ äâóõ âûðàæåíèé è çàïèøèòå â îòâåò áîëüøåå èç íèõ:

−19,8 + 25
6
è −21 : 12

7
.

3. (Äåëåíèå ñ îñòàòêîì. Ñâîéñòâà è ïðèçíàêè äåëèìîñòè)

(a) Íàïèøèòå âìåñòî çâ¼çäî÷êè öèôðó òàê, ÷òîáû ÷èñëî 20∗18 äåëèëîñü íà 9.

(b) Ñîñòàâüòå èç öèôð 0, 1, 3, 4, 5 âñå òð¼õçíà÷íûå ÷èñëà, êîòîðûå äåëÿòñÿ è íà 3 è íà 5.

(c) Â Ñàøèíîì ïîäúåçäå íà êàæäîì ýòàæå ïî 6 êâàðòèð, à ïåðâàÿ êâàðòèðà íà âòîðîì

ýòàæå èìååò íîìåð 419. Íà êàêîì ýòàæå æèâ¼ò Ñàøà, åñëè åãî êâàðòèðà èìååò íîìåð

456?

(d) Âàñÿ çàãàäàë ÷èñëî è ñêàçàë: ¾Ìî¼ ÷èñëî ïðè äåëåíèè íà 49 äà¼ò îñòàòîê 20¿. À êàêîé

îñòàòîê äà¼ò Âàñèíî ÷èñëî ïðè äåëåíèè íà 7?

4. (Ñòàíäàðòíàÿ íà ÷àñòè, ïðîöåíòû è ïðîïîðöèè)

(a) Äëÿ íîâîãîäíèõ ïîäàðêîâ ñíà÷àëà êóïèëè îäíó êîðîáêó ìàíäàðèíîâ. Ìàíäàðèíîâ íå

õâàòèëî, ïîýòîìó äîêóïèëè åù¼ 3
8
èìåþùåãîñÿ êîëè÷åñòâà. Êàêîâà ìàññà ìàíäàðèíîâ â

îäíîé êîðîáêå, åñëè ïîñëå âòîðîé ïîêóïêè îáùàÿ ìàññà ìàíäàðèíîâ ñîñòàâèëà 33 êã?

(b) Òóðèñò ïðîåõàë íà ìàøèíå 15
28
íàìå÷åííîãî ïóòè è ïðîïëûë íà ìîòîðíîé ëîäêå 80% òîãî,

÷òî ïðîåõàë íà ìàøèíå, à îñòàâøóþñÿ ÷àñòü ïóòè ïðîøåë ïåøêîì. Ñêîëüêî êèëîìåòðîâ

ïðîøåë òóðèñò ïåøêîì, åñëè âåñü ïóòü ñîñòàâèë 420 êì?
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5. (Ñòàíäàðòíàÿ çàäà÷à, èä¼ò â êîìïëåêòå ñ 4-é è 10-é, äîïîëíÿÿ èõ â çàâèñèìîñòè îò èõ òåì)

(a) Ðàññòîÿíèå ìåæäó Ìîñêâîé è Êëèíîì ðàâíî 90 êì. Òðåòü âðåìåíè Ïåòÿ ïðîåõàë íà

ýëåêòðè÷êå ñî ñêîðîñòüþ 30 êì/÷, à îñòàâøóþñÿ ÷àñòü ïóòè � ñ ðîäèòåëÿìè íà ìàøèíå

ñî ñêîðîñòüþ 45 êì/÷. Ñêîëüêî âðåìåíè Ïåòÿ ïðîâåë â äîðîãå?

(b) Íà ïåðâîé ñòîÿíêå â 4 ðàçà ìåíüøå àâòîìàøèí, ÷åì íà âòîðîé. Ïîñëå òîãî êàê íà ïåðâóþ

ïðèåõàëè 35 àâòîìàøèí, à ñî âòîðîé óåõàëè 25 àâòîìàøèí, àâòîìàøèí íà ñòîÿíêàõ ñòàëî

ïîðîâíó. Ñêîëüêî àâòîìàøèí áûëî íà êàæäîé ñòîÿíêå?

(c) Îò çàäóìàííîãî ÷èñëà îòíÿëè 18, óâåëè÷èëè ïîëó÷åííóþ ðàçíîñòü íà 27, èç ðåçóëüòàòà

âû÷ëè 23 è ïîëó÷èëè 9. Êàêîå ÷èñëî áûëî çàäóìàíî?

6. (Çàäà÷à íà ëîãèêó)

(a) Íàêàíóíå ôóòáîëüíîãî ìàò÷à ¾Ñïàðòàê � Äèíàìî¿ áûëî ñäåëàíî ïÿòü ïðåäïîëîæåíèé:

íè÷üåé íå áóäåò; â âîðîòà ¾Ñïàðòàêà¿ çàáüþò; ¾Äèíàìî¿ âûãðàåò; ¾Äèíàìî¿ íå ïðîèã-

ðàåò; â ìàò÷å áóäåò çàáèòî ðîâíî 3 ãîëà. Ïîñëå ìàò÷à îêàçàëîñü, ÷òî ðîâíî òðè ïðîãíîçà

áûëè âåðíûìè. Ñ êàêèì ñ÷¼òîì çàêîí÷èëñÿ ìàò÷?

(b) Íà ñòîëå ëåæàò â ðÿä ÷åòûðå ôèãóðû: òðåóãîëüíèê, êðóã, ïðÿìîóãîëüíèê è ðîìá. Îíè

îêðàøåíû â ðàçíûå öâåòà: êðàñíûé, ñèíèé, æ¼ëòûé, çåë¼íûé. Èçâåñòíî, ÷òî êðàñíàÿ

ôèãóðà ëåæèò ìåæäó ñèíåé è çåë¼íîé; ñïðàâà îò æ¼ëòîé ôèãóðû ëåæèò ðîìá; êðóã

ëåæèò ïðàâåå è òðåóãîëüíèêà è ðîìáà; òðåóãîëüíèê ëåæèò íå ñ êðàþ; ñèíÿÿ è æ¼ëòàÿ

ôèãóðû ëåæàò íå ðÿäîì. Îïðåäåëèòå, â êàêîì ïîðÿäêå ëåæàò ôèãóðû è êàêîãî îíè

öâåòà.
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7. (Çàäà÷à ïî ãåîìåòðèè íà ñîñòàâëåíèå è ðàçðåçàíèå ôèãóð.)

(a) Ðàçðåæüòå ôèãóðó íà 4 îäèíàêîâûå ïî ôîðìå ÷àñòè.

(b) Ñîñòàâüòå èç äàííîãî íàáîðà óãîëêîâ ïðÿìîóãîëüíèê, èñïîëüçóÿ êàæäûé ¾óãîëîê¿ ðîâ-

íî îäèí ðàç.

8. (Çàäà÷à íà öåëûå ÷èñëà, äåëèòåëè è êðàòíûå, ïðîñòûå ÷èñëà.)

(a) Àíÿ õîäèò â áàññåéí ðàç â äâà äíÿ, Áîðÿ � ðàç â òðè äíÿ, à Âàñÿ � ðàç â ïÿòü äíåé.

Îíè âñå áûëè â áàññåéíå 10 ìàðòà. Óêàæèòå äàòó, êîãäà Àíÿ, Áîðÿ è Âàñÿ âñòðåòÿòñÿ â

áàññåéíå â ñëåäóþùèé ðàç.

(b) Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 203 â âèäå ñóììû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ïðîèçâåäåíèå êîòîðûõ òîæå

ðàâíî 203.

Яг
уб
ов
.Р
Ф



9. (Çàäà÷à íà ïðîñòðàíñòâåííîå ìûøëåíèå.)

(a) Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíà ïèðàìèäà èç êóáèêîâ. Ñêîëüêî êóáèêîâ â ïèðàìèäå, åñëè èç-

âåñòíî, ÷òî ïóñòîò â íåé íåò? [Ýòî ñðàçó 2 çàäà÷è]

(b) Ïåòÿ ïîñòðîèë êîíñòðóêöèþ èç êóáèêîâ. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû âèäû ñïåðåäè, ñëåâà

è ñâåðõó. Êàêîå íàèìåíüøåå è íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî êóáèêîâ ìîãëî ïîíàäîáèòüñÿ äëÿ

ïîñòðîåíèÿ òàêîé êîíñòðóêöèè?

10. (Òåêñòîâàÿ çàäà÷à ïîâûøåííîãî óðîâíÿ ñëîæíîñòè)

(a) Äîðîãà îò äîìà äî øêîëû çàíèìàåò ó Ïåòè 20 ìèíóò. Îäíàæäû ïî äîðîãå â øêîëó

îí âñïîìíèë, ÷òî çàáûë äîìà ðó÷êó. Åñëè òåïåðü îí ïðîäîëæèò ñâîé ïóòü ñ òîé æå

ñêîðîñòüþ, òî ïðèäåò â øêîëó çà 3 ìèíóòû äî çâîíêà, à åñëè âåðíåòñÿ äîìîé çà ðó÷êîé,

òî, èäÿ ñ òîé æå ñêîðîñòüþ, îïîçäàåò ê íà÷àëó óðîêà íà 7 ìèíóò. Êàêóþ ÷àñòü ïóòè îí

ïðîøåë äî òîãî, êàê âñïîìíèë î ðó÷êå?

(b) Èç ïóíêòà A â ïóíêò B âûøåë ïåøåõîä. Îäíîâðåìåííî ñ íèì èç B â A âûåõàë âåëîñèïå-

äèñò. ×åðåç ÷àñ ïåøåõîä îêàçàëñÿ ðîâíî ïîñåðåäèíå ìåæäó ïóíêòîì A è âåëîñèïåäèñòîì.

Åù¼ ÷åðåç 15 ìèíóò îíè âñòðåòèëèñü, è êàæäûé ïðîäîëæèë ñâîé ïóòü. Ñêîëüêî âðåìåíè

ïîòðàòèë ïåøåõîä íà ïóòü èç A äî B? (Ñêîðîñòè ïåøåõîäà è âåëîñèïåäèñòà ïîñòîÿííû.)
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